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Televizija Crne Gore, prvi program , Dnevnik 2, 11. jun 2010.

Premijerno prikazan film Zapadni Balkan osam koraka
naprijed
U okviru programa zaštite životne sredine država zapadnog Balkana koji je šest zemalja
regiona idealizovalo uz podršku UNDPa premijerno je prikazan film zapadni Balkan osam
koraka naprijed.
Program za zaštitu životne sredine zapadnog Balkana tajao je tri godine. Sanirano je osam
ekoloških crnih tač aka u šest zemalja regiona. Ministar Branimir Gvozdenović  naglašava
da u budć nosti treba pažljivo planirati da bi se izbjegli troškovi sanacije.

Branimir Gvozdenović :"Jasna poruka ovog zajednič kog trogodišnjeg rada jeste da se
svaki problem može prevazić i. Druga je poruka da vrlo pažljivo i izbalansirano moramo
pristupiti analizi razvojnih projekata koje predlažemo.
Sanaciju crnih tač aka o kojima je snimljen film osim UNDPa i vlada država regiona podržala
je i vlada kraljevina Holandije.
Zumreta Jahić :"ovaj projekat ne samo da pomogao u samoj fizič koj sanaciji, devet
jako teških zagađ enih područ ja u regionu zapadnog Balkana već  je u okviru njega
izdvojena i podrška ovlač ana izgradnja kapaciteta u svim zemljama koje uč estvuju u
projektu.
U filmu se prikazuje kako osam crnih tač aka od kojih je jedna Jalovište u Mojkovcu nakon
sanacije postaju č iste zelene površine .
Aleksandar Avanesov:"Jedan od rijetkih projekata makar u mojoj karijeri i mom
iskustvu u kome sa ponosom možemo istać i da je doprinio regionalnoj saradnji ali da je
ujedno i proisteko iz iste te regionalne saradnje.
Film je urađ en u produkciji kuć e Medija centar iz SArajeva režirao ga je Alen Drljević  a
snimatelj je bio Mustafa Mustafić . Za muziku je bio zadužen Zlatan Stipešić  Džiboni.

Emitovano u 19:52 (105 sek.)

Institucije u svojstvu subjekta:
UNDP, Tema: Zaštita životne sredine, Ministarstvo uređ enja prostora i zaštite životne
sredine, Vlada Holandije, Medija centar Sarajevo, Umjetnik

Osobe u svojstvu subjekta:
Branimir Gvozdenović , Zumreta Jahić , Aleksandar Avanesov, Alen Drljević , Mustafa
Mustafić , Zlatan Stipešić

Teme:
Društvo » Ekologija, Vlada
Kultura
Svijet
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Atlas televizija, Forum 60, 11. jun 2010.

Premijera filma Zapadni balkan
Premijera dokumentarnog filma Zapadni balkan Osam koraka naprijed održava se več eras
u hotelu Podgorica. Opširnije o tome Nataša Labudović .
Nataša Labudović :"Tako je Bojane, ekipa Atlas televizije nalazi se u hotelu Podgorica
u toku je projekcija filma o kakvom je filmu riječ , reć i ć e nam najpozvaniji č ovjek na tu
temu Ministar uređ enja prostora i zaštite životne sredine Branimir Gvozdenović . Gospodine
Gvozdenović u dobar dan.
Branimir Gvozdenović :"Dobar dan, pa jedno važan film koji je vezan za ekologiju film
koji pokazuje nešto što je bilo u prošlosti i što treba da bude u sadašnjosti, film analizira
osam kritič kih crnih ekoloških tač aka na prostoru zapadnog balkana i progres koji je
ostvaren da od ekoloških crnih tač aka napravimo razvojne projekte. Jedan jako dobro
pripremljen projekat, projekat pripremljen u saradnji sa holandskom vladom i projekat koji je
kordinirao UNDP. Jako sam zadovoljan sa progresom koji je ostvaren za 33 mjeseca koliko
je rađ en na ovom projektu. Projekat koji je dao konkretne rezultate, ali i projekat koji je imao
jako puno drugih rezultata kao što su jač anje ukupnih kapaciteta na prostoru svih zemalja
jedan regionalni razvoj i puno jač anje svijesti svih građ ana i svih koji ć e uč estvovati u tom
projektu koji ste vidjeli ovaj film da nam se više takvih projekti i problemi ne dese".
Šta ovaj film predstavlja za Crnu Goru i zašto baš sada?
Branimir Gvozdenović :" Zašto baš sada, kada jako puno pokušavamo na razne nač
ine da utič emo na upozorenje da moramo se odnositi prema prostoru drugač ije nego što je
to bilo u prethodnom periodu vidjeli ste prije nekoliko dana kada smo proslavili dan zaštite
životne sredine, svjetski dan zaštite životne sredine, smo promolisali takođ e jedan film koji
je ukazivao na jedan novi intuzijazam snagu, odgovornost da ne napravimo neke greške a
ovo je jedan film koji se sastoji iz jako puno dokumentarnih podloga koji ukazuju o nekim
projektima koji su i takođ e tada rađ eni sa puno intuzijazma koji su i tada promolisani sa
aspekta novog zapošljavanja, porasta društvenog proizvoda, projekti koji su takođ e
ukazivali na poboljšanje i standard ljudi sa tog prostora ali oni to nijesu napravili, oni su se
pretvorili u svoju suprotnost, ovaj film ukazuje da tako više ne radimo da prilikom razvoja
razvojnih projekata posebnu pažnju obratimo na zaštitu životne sredine".
Koji je najveć i regionalni program koji UNDP sprovodi u jugoistoč noj evropi i samim tim
ujedinio šest zemalja teritorija zapadnog balkana u cilju zaštite životne sredine i samog
razvoja regiona. Osim ovog koji su drugi ciljevi ovog programa?
Branimir Gvozdenović :"Znač i jedna jako važna konkurencija č itavog programa je
regionalni razvoj jedna sinergija izmeđ u zemalja koji su ostvarili ovako dobar rezultat, svako
je išao istom dinamikom oko prevazilaženja problema, konkretan projekat koji je ovaj uradila
Crna Gora koju je finansirala Vlada Crne Gore uz pomoć  holandske Vlade i č eške Vlade
koji je projekat jalovišta na Mojkovcu koji je koštao preko 10 miliona eura, znač ajna
finansijska sredstva, ali finansijska sredstva koja je bolje da smo uložili ne u sve naciju nego
i u druge stvari, ali ipak imamo rezultat vrlo je jasna poruka da je sve savladivo, svaki
problem može da se savlada i svakog projekta i problema treba izvuć i pouku, a ovdje je
pouka sve je rešivo, ali nemojte da rešavamo neke stvari koje možemo da prevaziđ emo
tako što ih i ne započ nemo, što se tič e projekta Mojkovac od crne ekološke tač ke to ć e
postati jedan nov projekat, projekat razvojni projekat koji ć e imati karakteristike novog
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sportskog rekreativnog centra".
S obzirom da je projekcija filma u toku, Ministre hvala vam na izdvojenom vremenu za
Forum 60.
Branimir Gvozdenović :"Hvala vama i zahvaljujem se televiziji na koji nač in prati stanje
ekologije u Crnoj Gori i koja pomaže da razvijemo svijest građ ana o potrebi zaštite prostora,
kulturnog inteziteta Crne Gore i samo na taj nač in zahvaljujuć i medijskoj podršci siguran
sam da ć e i naši projekti imati još već i znač aj i uticaj u č itavoj Crnoj Gori".

Emitovano u 18:48 (264 sek.)

Institucije u svojstvu subjekta:
Hotel Podgorica, RTV Atlas - izvor, Ministarstvo uređ enja prostora i zaštite životne sredine,
Tema: Zaštita životne sredine

Osobe u svojstvu subjekta:
Branimir Gvozdenović

Institucije u svojstvu objekta:
Vlada Holandije, UNDP, Vlada Crne Gore, Vlada Č eške, RTV Atlas

Teme:
Društvo » Ekologija
Kultura
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